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Zuienkerke
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting van 27 februari 2020

Aanwezia:
Geert Quintens, Voorzitter
Alain De Vlieghe, Burgemeester
Jacques Demeyere, Annelies Dewulf, Schepen
Wim Cools, Schepen, BCSD-voorzitter
Christine Schouteeten-Jonckheere, Noël Delaere, Eddy Goethats, Emmy Lagast, Sylvia
Vanhoorenweder, Raadsleden
Franky Goethals, Algemeen Directeur
Verontschuldigd:
Sarah Siembrouck, Raadslid

De Gemeenteraad,

Dagorde: Verkeer: aanvullende verkeersverordening m.b.t. het plaatsen van een
tractorsluis in het verlengde van de Blankenbergse Dijk Zuid richting fietsersbrug in
Sint-Pieters.

Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk
besluit van 16 maart 1968;
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;
Gelet op het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen
op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 apri! 2009;
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017;
Overwegende dat het een gemeenteweg betreft;
Overwegende dat het in het verlengde van Blankenbergse Dijk Zuid richting tietsersbrug het
verboden is voor auto's en motorvoertuigen uitgezonderd voor landbouwvoertuigen en
aangelanden;
Overwegende dat deze weg speciaal aangelegd is voor de fietsers die via de fietsersbrug
over de expresweg naar Brugge willen rijden;
Overwegende dat er op deze weg regelmatig doorgaand verkeer vastgesteld wordt;
Gelet op het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen in zitting van
30/09/2019 om dit te verhelpen door het plaatsen van een tractorsluis naar de fietsersbrug
toe;
Gelet op de voorstelling van deze maatregel op de bewonersvergadering van 27/11/2019;
Overwegende dat de nodige signalisatie zal worden voorzien:

een gevaarbord A51 met onderborden gevaar op x aantal meter "tractorsluis" ter
hoogte van het kruispunt van het verlengde van de Biankenbergse Dijk Zuid met de
Blauwetorenstraat
overrijdbare ledveriichting in de grond op zonne-energie
op de koppen van de betonblokken/tractorsiuis een zonne-energie reflector
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Gelet op het overleg met stad Brugge en hun goedkeuring d.d. 30/03/2018 inzake het
plaatsen van een tractorsluis in het verlengde van de Blankenbergse Dijk Zuid;
BESLUIT, met eenparigheid van stemmen
Artikel 1:
Zijn goedkeuring te verlenen aan de aanvullende verkeersverordening voor het plaatsen van
een tractorsluis in het verlengde van de Blankenbergse Dijk Zuid richting fietsersbrug in Sint-
Pieters.
Artikel 2:
Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Vlaams Huis
voor de Verkeersveiligheid, Graaf de Ferrarisgebouw, Koning Albert II laan 20 (bus 2), 1000
Brussel.
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De Algemeen Directeur
F. Goethals

De Voorzitter
G. Quintens
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